

2022年11月28日

株主の皆様へ

株式会社 商船三井
秘書・総務部 総務・株式チーム

「株主ご優待のご案内（客船「にっぽん丸」クルーズご優待）」における
記載内容（優待券枚数）の訂正に関するお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

当社は2022年11月25日付で2022年度中間報告書の同封書類として「株主ご優待のご案内（客船「にっぽん丸」クルーズご優待）」を発送しておりましたが、ご優待券送付枚数（ご所有株式数）の記載に誤りがございました。

株主の皆様へは深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容（訂正箇所は下線部分）

【訂正前（誤）】

ご優待券送付枚数

2022年9月30日現在の株主名簿に記載された1単元(100株)以上ご所有の株主の皆様を対象に、下記の通り、ご所有株式数に応じて客船「にっぽん丸」クルーズご優待券を同封させていただきました。

ご所有株式数	ご優待券枚数
100株～ <u>499</u> 株	2枚
<u>500</u> 株～ <u>999</u> 株	4枚
<u>1,000</u> 株以上	6枚

【訂正後（正）】

ご優待券送付枚数

2022年9月30日現在の株主名簿に記載された1単元(100株)以上ご所有の株主の皆様を対象に、下記の通り、ご所有株式数に応じて客船「にっぽん丸」クルーズご優待券を同封させていただきました。

ご所有株式数	ご優待券枚数
100株～ <u>1,499</u> 株	2枚
<u>1,500</u> 株～ <u>2,999</u> 株	4枚
<u>3,000</u> 株以上	6枚

敬具

本件に関するお問い合わせ

株式会社 商船三井 秘書・総務部 総務・株式チーム

TEL：03-3587-7026

FAX：03-3587-7711